
Дата заповнення анкети

23 ответа

нояб. 2018 г. 27 5 28 3 29 2 30 2

дек. 2018 г. 1 3 2 4 5 6 2 7 11 12 2

Ким Ви праюєте?

23 ответа

Чи підтримуєте Ви необхідність розробки в СумДУ освітньо-профсійної

програми (ОП) спеціальності 221 Стоматологія за другим (магістерським)
рівнем

23 ответа

Чи підтримуєте Ви загальну інформацію про ОП (пункт 1.1)

23 ответа

Чи підтримуєте Ви мету ОП (пункт 1.2)

23 ответа

Опитування роботодавців для оцінки
проєкту оновленої ОПП 221
Стоматологія (магістри)
23 ответа

Опубликовать статистику

Керівником лікувального
закладу

Заступником керівника
лікувального закладу

Керівником структурного
підрозділу закладу

Лікар

21,7%

26,1%
30,4%

21,7%

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Важко відповісти

91,3%

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Важко відповісти
100%

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Важко відповісти
8,7%

91,3%

 

https://docs.google.com/forms/d/1SJ8sEwDZNVi4mpuQ8vxKd_LIQVXZXKl0Gumx8REZvJA/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Чи підтримуєте Ви характеристику ОП (пункт 1.3)

23 ответа

Чи підтримуєте Ви пункт 1.4 ОП "Придатність випускників до

працевлаштування та подальшого навчання"

23 ответа

Чи підтримуєте Ви пункт 1.5 ОП "Викладання та оцінювання"

23 ответа

Чи підтримуєте Ви пункт 1.6 ОП "Програмні компетентності"

23 ответа

Чи підтримуєте Ви пункт 1.7 ОП "Програмні результати навчання»

23 ответа

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Важко відповісти
100%

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Важко відповісти
100%

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Важко відповісти
95,7%

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Важко відповісти

13%

87%

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Важко відповісти
8,7%

91,3%

 



Чи підтримуєте Ви пункт 1.8 ОП "Ресурсне забезпечення реалізації

програми"

23 ответа

Чи підтримуєте Ви пункт 1.9 ОП "Академічна мобільність"

23 ответа

Чи підтримуєте Ви пункт 2.1 ОП "Перелік компонентів освітньої програми"

23 ответа

Чи підтримуєте Ви пункт 2.2 ОП "Структурно-логічна схема освітньої

програми"

23 ответа

Чи підтримуєте Ви розділ 3 ОП "Форма атестації здобувачів вищої освіти"

23 ответа

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Важко відповісти
100%

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Важко відповісти
8,7%

87%

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Важко відповісти
8,7%

91,3%

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Важко відповісти
95,7%

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Важко відповісти
100%

 



Чи підтримуєте Ви розділ 4 ОП "Матриця відповідності програмних

компетентностей компонентам освітньої програми"

23 ответа

Чи пітримуєте Ви розділ 5 ОП «Матриця забезпечення програмних

результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми»

23 ответа

Як Ви оцінюєте запропонований проект ОПП 221 Стоматологія в цілому?

23 ответа

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Важко відповісти

8,7%

87%

Так

Скоріше так

Скоріше ні

Ні

Важко відповісти

91,3%

Повністю підтримую

Переважно підтримую

Переважно заперечую

Повністю заперечую

Важко відповісти
8,7%

91,3%

 

https://docs.google.com/forms/d/1SJ8sEwDZNVi4mpuQ8vxKd_LIQVXZXKl0Gumx8REZvJA/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


 


